

申请人数翻几番 暑假迎来办证热 温情“三板斧” 只为“加速度”

本报讯(记者 苏国义 通讯员 詹静杨)“邵大姐,请问11岁小孩能办理身份证吗?”“民警同志,请问御香山菜市场旁边的警务室可以办理身份证吗?”进入暑期,山南新区公安分局网上警民议事厅每天信息不断,办理身份证等户政问题成为咨询热点。

7月16日,淮河早报、淮南网记者走访了解到,近期全市各户政大厅、户政办理点内,办理户政业务和居民身份证的幼儿、学生人数急剧增加。仅山南新区公安分局户政窗口7月1日至7月13日单日平均办证量就达到170件左右。截至7月16日,山南新区公安分局户政窗口7月累计办证量已超2200件。

如何最大限度满足群众不断增长的办证需求?山南新区公安分局本着“服务延伸一小步,温暖民心一大步”的理念,在细节上着眼,在服务上用力,温情“三板斧”成功解决办证高峰小难题,获得群众一致认可。

“一是我们积极引导分流,尽力缩短群众等候时间。抽调2名辅警专门负责户政大厅的窗口咨询答疑,并合理引导、分流群众到我们辖区3个警务室、1个派出所户籍室办理业务。二是我们严格落实便民举措,分局辖区所有办证点对外公示预约电话和办事指南,严格落实延时服务、错时服务,不让群众多跑腿。三是发挥网上警民议事厅作用,打造‘指尖上的户政大厅’,将户政业务高频事项制作成电子海报在议事厅转发扩散,准确全面解答群众咨询,方便群众预约办证,大大提高了办事效率。”山南新区公安分局有关负责人介绍,该局正在深耕“我为群众办实事”活动,户政业务仅是开展相关服务中的一项,下一步该局将持续深化放管服改革,不断提高辖区群众的满意度、幸福感。

东方健康驿站 为居民把脉问诊

本报讯(记者 张明星 实习生 张刘习玥)7月16日,在居民热烈的掌声中,淮南东方医院集团“东方健康驿站”在淮南高新区西湖春天小区正式揭牌。这是淮南东方医院集团近年来不断探索创造服务人民群众新经验、推动健康服务向一线延伸的具体行动,只为广大人民群众能直接享受到“快捷、方便、安全、免费”的健康管理服务。

揭牌仪式后,来自淮南东方医院集团普外科、内分泌科、老年病科、胸心外科、心血管内科的专家现场为居民开展了健康咨询服务。天气虽热,但咨询台前围满了居民。血压检测、微量血糖检查、用药指导、慢病解答……专家们耐心地为居民们解疑答惑,用心用情服务,受到了居民的赞扬。

据了解,“东方健康驿站”是在三和镇党委政府的指导下,由淮南东方医院集团与淮南钱塘盛世物业管理公司携手共建,具有慢病咨询、慢特病用药指导、健康管理咨询、急救知识普及、为慢特病患者配送药品等服务功能的驿站,可为西湖春天小区业主提供更好的医疗保障。

淮南东方医院集团相关负责人表示,他们将通过慢病管理咨询、急救知识普及、送药上门等一系列举措,最大化发挥健康驿站作用。同时,以“东方健康驿站”启用为契机,不断健全完善健康服务内容和形式,不断提升人民群众的健康管理意识与水平。

2023 淮南市“谁是球王” 校园足球比赛落下帷幕 骄阳挡不住 追风少年飒爽英姿



本报讯(记者 张雪峰)7月16日,2023淮南市“谁是球王”校园足球初中、高中男子组比赛冠军争夺战激情演绎。最终,高中男子组寿县教体局队1比0胜淮南一中队,初中男子组实验中学山南一中队点球4比3险胜潘集实验中学队捧得冠军杯。自7月1日开赛以来历时16天的校园足球赛尘埃落定,同时宣告5个组别激烈比拼的百余场赛事完美收官。

2023年“奔跑吧·少年”淮南市“谁是球王”校园足球比赛由市教育局主办,市足球协会承办,实验中学山南第一中学、淮师附小山南第十三小学、淮师附小山南第十四小学、山南第四中学等共同协办。赛事期间,协办单位为赛事做了大量工作,120急救车场地待命,后勤保障周到细致,确保比赛井然有序,圆满结束。

本届赛事设小学、初中、高中五个组别,除小学组采用八人制外,其他组别均采用十一人制比赛,共计59支代表队1100余名学生参与。与往年不同的是,各组别以学校为单位先参加区县预赛阶段比赛,前三名才有资格参加市级决赛。

最后一天的冠军争夺战中,高中男子组淮南一中队与寿县教体局队展开角逐,此前两队均保持六轮不败的战绩会师决赛。决赛上半场近20分钟,场上比分还是0比0,直至上半场结束前9分钟,由寿县教体局队99号打入一球。下半场,双方易边再战,尽管上届冠军淮南一中队不甘落后,殊死一搏,无奈精彩射门只开花、不结果,随着裁判员三声鸣笛,宣告高中组冠军花落新军寿县教体局队。

寿县教体局队以寿县正阳中学为主体,首度夺冠彰显了淮南校园足球群雄逐鹿的新气象,体现出近年来各队卧薪尝胆,轮番冲击传统强队,实力差距渐分伯仲,技战术水平有了长足

进步。此外,高中男子组季军争夺战在淮南五中队与寿县一中队之间进行,最终淮南五中队1比0获胜,取得第三名。

初中男子组冠军争夺战在实验中学山南第一中学队与潘集实验中学队之间进行,实验中学山南一中队在点球大战中,以4比3险胜捧得冠军杯。此场比赛异常艰难,实验山南一中队上半场依靠9号带球突破,突施冷箭1比0领先,之后被本届比赛一匹黑马潘集实验中学队扳平,常规时间结束,1比1平局。残酷的点球大战决胜负,究竟谁能问鼎?幸运之神再次眷顾实验山南一中队,继半决赛依靠点球突出重围杀进决赛后,再次以点球绝杀登上冠军领奖台。潘集实验中学队遗憾获得亚军,但却创造偏远地区学校奇迹,收获历史最好成绩,并实现潘集区青少年足球历史性突破,具有里程碑意义。另外,第三名争夺赛中,二十五中队点球大战胜开景中学队获季军,开景中学队屈居第四。

在先期7月7日结束的小学男、女及初中女子组比赛中,民生中学小学部队、三和中心小学队、田区十四小队获得小学女子组前三名;田区第十八小学队、谢区第二小学队、凤台县教体局队分获小学男子组前三名;淮南二十六中队、民生中学队、淮南十九中队分获初中女子组前三名。

整个赛程正值盛夏暑期,即便烈日当空,骄阳似火,也丝毫阻挡不住绿茵场上追风少年飒爽英姿火样激情。小球员们充分享受绿茵场运动乐趣,健身强体,磨炼意志,以球会友,增强团队凝聚力。比赛结束后,淮南市教体局、淮南市足球协会、各县区教体局及协办单位领导现场为各参赛代表队颁奖,赛事圆满落幕。

(图片由刘安立提供)